

<b>SL</b>	<b>NAVODILA ZA UPORABO NAUŠNIKI 46032 / EF-805</b>	<b>LAHTI PR®</b>
	Prevod izvirnih navodil za uporabo	



#### PRED UPORABO IZDELKA SE SEZNANITE Z NAVODILI ZA UPORABO.

Shranite navodila za morebitno kasnejšo uporabo.

**OPAZORILI!** Pazorno preberite vsa opozorila in navodila za varno uporabo izdelka.

NAUŠNIKI so proizvedeni v skladu s standardom EN 352-1:2002 in Uredbo 2016/425. Naslov spletna stran, na kateri lahko dostopate do izjave o skladnosti EU: www.lahtipro.pl

#### PODOČE DELOVANJA:

Naušniki oddelno filtrirajo zvoke z visoko frekvenco, ki nastajajo pri delu z opremo, stroji in električnim orodjem za splošno uporabo. Naušniki se lahko uporabljajo samo v pogojih preostale izpostavljenosti na hrup in pri vrednosti akustičnega tlaka, ki ne presega mejne vrednosti, opredeljene v veljavni predpisih VZD.

#### TEHNIČNI PODATKI:

Povprečna teža naušnikov: 216g ± 1g

Sila stezanja: 9,52 N ± 0,1N

UPORABLJENI MATERIALI: Prilidna vazelna/maglnavi laki – nerjavče jeklo + poloksimetilen (POM); časiče – poliakrilonitril-co-butadien-co-stiren (ABS); tesnine blazinice – poliuretanska pena (PU) + polvinil klorid (PVC).

#### UČINKOVITOST ZAŠČITE:

Učinkovitost zaščite, ki izhaja iz opravljenih tehničnih preizkusov, določajo vrednosti dušenja zvoka, ki znašajo:

Frekvenca(Hz)	Povprečna stopnja dušenja zvoka (dB)	Standardno odstopanje (dB)	APV (dB)
63	17,2	3,1	14,1
125	17,3	3,3	14,0
250	24,4	2,6	21,8
500	34,7	3,7	31,0
1000	40,8	4,0	36,8
2000	36,2	4,2	32,0
4000	34,9	2,3	32,5
8000	34,4	4,1	30,2

SNR: 31,6dB H: 32,5dB M: 30,4dB L: 21,9dB

#### POZOR:

- zaščitni naušniki so normalne velikosti in primerni za večino uporabnikov,

- naušnike je treba namestiti, prilagoditi in shranjevati v skladu s temi navodili za uporabo,

- v primeru neupoštevanja navodil bo učinkovitost zaščite naušnikov bistveno zmanjšana,

- v območju hrupa nosite naušnike vse čas,

- naušnike redno pregledujte z namenom ocenitve njihove primernosti za uporabo.

#### UPORABA:

<b>HR</b>	<b>UPUTE ZA KORIŠTENJE ZAŠTITNIH NAUŠNIKA 46032 / EF-805</b>	<b>LAHTI PR®</b>
	Prijevod originalnih uputa	



#### MOLIM VAS DOBRLO PROČITAJE PRIRUČNIK PRIJE UPOTREBE PROIZVODA.

Čuvajte priručnik za buduću upotrebu.

**UPOZORENJE!** Pročitajte sva sigurnosna upozorenja i sva sigurnosna uputstva.

ZAŠTITNI NAUŠNIČKI proizvedeni su u skladu s EN 352-1: 2002 i Pravilnikom 2016/425. Adresa web stranice na kojoj možete pristupiti EU izjavi o sukladnosti: www.lahtipro.pl

#### OSBEKACIJE:

Slušalice savršeno filtriraju visokofrekventne zvučke iz najčešće korištene opreme i strojeva, električnih alata. Ušne školjke mogu se koristiti samo u uvjetima izloženosti zaostaloj buci i maksimalnih razina zvučnog pritiska koji ne prelaze granice propisane važećim propisima o zdravlju i sigurnosti.

#### TEHNIČKI PODACI:

Prosječna masa štitnika za uši: 216g ± 1g

Sila stezanja: 9,52 N ± 0,1 N

GRAĐEVINSKI MATERIJALI: Stezna opruga/vezni pojas – nehrđajući čelik + poloksimetilen (POM); školjke – akrilonitril butadien stiren (ABS); brtveči jastuci – poliuretanska pjena (PU) + polivinil klorid (PVC).

#### UČINKOVITOST ZAŠTITE:

Učinkovitost zaštitte koja proizilazi iz tehničkih ispitivanja određena je vrijednostima prijenosa zvuka, a to su:

Frekvencija (Hz)	Prosječno slabljenje zvuk (dB)	Odstupanje standard (dB)	APV (dB)
63	17,2	3,1	14,1
125	17,3	3,3	14,0
250	24,4	2,6	21,8
500	34,7	3,7	31,0
1000	40,8	4,0	36,8
2000	36,2	4,2	32,0
4000	34,9	2,3	32,5
8000	34,4	4,1	30,2

SNR: 31,6dB H: 32,5dB M: 30,4dB L: 21,9dB

#### OPREZ:

- ušne školjke su ušne jastučice normalne veličine i pogodne su za većinu korisnika;

- ušne školjke moraju se prilagoditi, prilagoditi i pohraniti u skladu s ovim uputama;

- ako se ne poštuju preporuke ovog priručnika, učinkovitost ušnog kapka neće se značajno smanjiti;

- stalno nosite ušne školjke na bučnom području;

- ušne školjke treba redovno provjeravati kako bi se procijenila prikladnost;

<b>HR</b>	<b>UPUTE ZA KORIŠTENJE ZAŠTITNIH NAUŠNIKA 46032 / EF-805</b>	<b>LAHTI PR®</b>
	Prijevod originalnih uputa	



#### MOLIMO PROČITAJE OVO PRIRUČNIK PRIJE UPOTREBE PROIZVODA.

Držite priručnik za buduću upotrebu.

**UPOZORENJE!** Pročitajte sva sigurnosna upozorenja i sva sigurnosna upute.

ZAŠTITNI NAUŠNIČKI su proizvedeni u skladu s EN 352-1: 2002 i Pravilnikom 2016/425. Adresa web stranice na kojoj možete pristupiti EU izjavi o sukladnosti: www.lahtipro.pl

#### OSBEKACIJE:

Slušalice savršeno filtriraju visokofrekventne zvučke iz najčešće korištene opreme i strojeva, električnih alata. Ušne školjke smju se upotrebljavati samo u uvjetima izloženosti zaostaloj buci i maksimalnim razinama zvučnog tlaka koji ne prelaze granice propisane važećim propisima o zdravlju i sigurnosti.

#### ČIŠĆENJE I NAKUPJEVANJE:

Naušnike umijte s toplom vodu z milom, ne uporabljajte kemikalije i alkohola. Slušalice razkužite najmanj enkrat na 3 mjeseca, ovisno od pogostosti njihove uporabe. Nostarje dele slušalci, ki so v neposrednem stiku s kožo, razkužite z alkoholom.

#### SHRANJEVANJE I TRANSPORT:

Naušnike hranite v zračni zaščitni vrečki. Naušnike lahko prevazete s poljubnimi prevoznimi sredstvi pod pogojem, da jih zavaranjete pred vremenskim vplivim in mehanskimi poškodbami.

#### ŽIVLJENSKA DOBA:

Naušnike redno pregledujte z namenom ocenitve njihove primernosti za uporabo. Tesnine blazinice so lahko rahlo obrabljaj. Pojavitev razpok, deformacij in odtrdelosti pomeni izgubo zaščitnih lastnosti in potrebo po menjavi izdelka.

Čas ohranitve zaščitnih lastnosti naušnikov, pod pogojem njihove ustrezne uporabe, znaša največ 3 leta, za tesnine blazinice pa 6 mesecev, odvisno od pogostosti uporabe.

V primeru neupoštevanja priporočil iz teh navodil za uporabo se učinkovitost zaščite naušnikov zmanjša.

#### ZAMENJAVNI DEJELI:

Dele naušnikov lahko zamenjate samo z originalnimi nadomestnimi deli. Namestitev higijskih preslaka na brtvenim jastučica može utjecati na akustička svojstva ušnih šupljina.

Frekvencija (Hz)	Prosječno prigušenje zvuk (dB)	Odstupanje standard (dB)	APV (dB)
63	17,2	3,1	14,1
125	17,3	3,3	14,0
250	24,4	2,6	21,8
500	34,7	3,7	31,0
1000	40,8	4,0	36,8
2000	36,2	4,2	32,0
4000	34,9	2,3	32,5
8000	34,4	4,1	30,2

SNR: 31,6dB H: 32,5dB M: 30,4dB L: 21,9dB

#### OPREZ:

- ušne školjke uobičajene su jastučice za uho i pogodne su za većinu korisnika;

- ušne školjke moraju se prilagoditi, prilagoditi i pohraniti u skladu s ovim uputama;

- ako se ne poštuju preporuke ovog priručnika, učinkovitost ušnog kapka znatno će se smanjiti;

- trošite stalno ušne školjke na bučnom području;

- ušne školjke treba redovito provjeravati kako bi se procijenila prikladnost;

**UPOZNIK / Ovlašteni predstavnici:**

PROFIX Sp. z o.o. Adresa: ul. Marywilska 34, 03-228 Warszawa, Poljska

<b>EN</b>	<b>USER'S MANUAL EAR DEFENDERS 46032 / EF-805</b>	<b>LAHTI PR®</b>
	Original text translation	

<b>RU</b>	<b>ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ НАУШНИКОВ ШУМОЗАЩИТНЫЕ 46032 / EF-805</b>	<b>LAHTI PR®</b>
	Перевод оригинальной инструкции	



#### PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO UŻYTKOWANIA NALEŻY ZAPOZNAĆ SIĘ Z NINIEJSZĄ INSTRUKCJĄ.

Zachowaj instrukcję do ewentualnego przyszłego wykorzystania.

**OSTRZEŻENIE!** Należy przeczytać wszystkie ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa i wszystkie wskazówki dotyczące bezpieczeństwa użytkowania.

NAUŠNIČKI PROIZVEDENI SU U SKLADU S EN 352-1: 2002 I Pravilnikom 2016/425. Adresa strany internetovej, na ktorej môžete získať zoznam zástupcov: www.lahtipro.pl

#### ZAKRES ZAKRYCIA:

Naušniki oddzielnie filtrują dźwięki o wysokich częstotliwościach z powszechnie używanego sprzętu i maszyn, elektrycznych narzędzi. Nauszniki mogą być stosowane jedynie w warunkach niezakłóconego narazenia na hałas oraz szczytowej wartości ciśnienia akustycznego nieprzekraczających wartości granicznych określonych przez obowiązujące przepisy BHP.

#### DANE TECHNICZNE:

Srednia masa nasłuchiwacza: 216g ± 1g

Sila docisku: 9,52 N ± 0,1 N

MATERIAŁY KONSTRUKCYJNE: Sprężyna dociskowa/opaska łącząca – stal nierdzewna + Poliksymetylen (POM); czasce – poliakrylonitryl-co-butadien-co-styren (ABS); poduszki uszczelniające – pianka poliuretana (PU) + polichlorek winylu (PVC).

#### SKUTECZNOŚĆ OCHRONY:

Skuteczność ochrony wynikająca z badań technicznych określają wartości tłumienia dźwięku, które wynoszą:

Częstotliwość (Hz)	Srednie tłumienie dźwięku (dB)	Odchylenie standardowe (dB)	APV (dB)
63	17,2	3,1	14,1
125	17,3	3,3	14,0
250	24,4	2,6	21,8
500	34,7	3,7	31,0
1000	40,8	4,0	36,8
2000	36,2	4,2	32,0
4000	34,9	2,3	32,5
8000	34,4	4,1	30,2

SNR: 31,6dB H: 32,5dB M: 30,4dB L: 21,9dB

#### UWAGA:

- nauszniki ochronne są nausznikami normalnego rozmiaru i są odpowiednie dla większości użytkowników;

- nauszniki należy dopasowywać, regulować i przechowywać zgodnie z niniejszą instrukcją;

- jeżeli zalecenia niniejszej instrukcji nie będą przestrzegane to skuteczność działania nauszników będzie znacznie zmniejszona;

- w obszarze hałasu wynoszącego powyżej wartości granicznej należy nosić nauszniki ochronne zgodnie z niniejszą instrukcją;

- nauszniki należy poddawać regularnej kontroli w celu oceny przydatności;

- nauszniki posiadają 6 stopni regulacji długości.

<b>EN</b>	<b>USER'S MANUAL EAR DEFENDERS 46032 / EF-805</b>	<b>LAHTI PR®</b>
	Original text translation	



#### READ THESE INSTRUCTIONS THOROUGHLY BEFORE YOU START USING THE PRODUCT.

Keep these instructions for future reference.

**WARNING!** Read all safety warnings and safety use recommendations.

EAR DEFENDERS are manufactured in accordance with the EN 352-1:2002 standard and Regulation 2016/425. The internet address where the EU declaration of conformity can be accessed: www.lahtipro.pl

#### SCOPE OF OPERATION:

Properly used and maintained ear defenders are very good at filtering high frequency sounds emitted by commonly used equipment, machines, and electric tools. Ear protectors can be used only under the residual noise exposure conditions and with peak sound pressure values not exceeding the maximum allowable levels as specified by work safety regulations.

#### TECHNICAL DATA:

Average weight: 216g ± 1g

Pressure force: 9.52 N ± 0.1N

MATERIALS: pressure spring/headband: stainless steel + POM; cups – ABS;sealing pads – PU foam + PVC

#### PROTECTION EFFECTIVENESS:

The effectiveness of the defenders is proven by following the noise attenuation values measured in technical tests:

Frequenz (Hz)	Average noise attenuation (dB)	Standard deviation (dB)	APV (dB)
63	17,2	3,1	14,1
125	17,3	3,3	14,0
250	24,4	2,6	21,8
500	34,7	3,7	31,0
1000	40,8	4,0	36,8
2000	36,2	4,2	32,0
4000	34,9	2,3	32,5
8000	34,4	4,1	30,2

SNR: 31,6 dB H: 32,5 dB M: 30,4 dB L: 21,9 dB

#### REMARK:

- the ear defenders are of a uniform size and fit most users;

- the ear defenders must be fitted, adjusted, and stored in accordance with this instruction;

- if the provisions of this instructions are not observed, the efficiency of the ear defenders will be significantly reduced;

- in noisy environments the ear defenders must be worn at all times;

- the ear defenders must be regularly inspected to evaluate their usability;

- the ear defenders have six levels of adjustable length.

#### USE:

Nauszniki precyzyjnie przystosowane są do użytkowania w warunkach występowania szumu o wartościach nieprzekraczających wartości granicznych określonych przez obowiązujące przepisy BHP.

<b>RU</b>	<b>ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ НАУШНИКОВ ШУМОЗАЩИТНЫЕ 46032 / EF-805</b>	<b>LAHTI PR®</b>
	Перевод оригинальной инструкции	



#### ПЕРЕД ЭКСПЛУАТАЦИЕЙ НЕОБХОДИМО ОЗНАКОМИТЬСЯ СОДЕРЖАНИЕМ ИНСТРУКЦИИ.

Храните инструкцию для возможного применения в будущем.

**ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!** Необходимо ознакомиться со всеми предупреждениями, касающимися безопасности при эксплуатации и всеми указаниями по технике безопасности.

НАУŠНИČKI ШУМОЗАЩИТНЫЕ изготовлены в соответствии со стандартом EN 352-1:2002 и постановлением 2016/425. Адрес веб-сайта, на котором можно получить доступ к декларации соответствия ЕС: www.lahtipro.pl

#### ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ:

Наuszniki precyzyjnie przystosowane są do użytkowania w warunkach występowania szumu o wartościach nieprzekraczających wartości granicznych określonych przez obowiązujące przepisy BHP.

Nauszniki oddzielnie filtrują dźwięki o wysokich częstotliwościach z powszechnie używanego oborudowania, maszyn i elektronicznych narzędzi. Nauszniki mogą być używane tylko w warunkach występowania szumu i przy maksymalnych wartościach ciśnienia akustycznego nieprzekraczających wartości granicznych określonych przez obowiązujące przepisy BHP.

#### ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ:

Средний вес наушников: 216 г ± 1 г

Сила прижима: 9,52 Н ± 0,1 Н

КОНСТРУКЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ: прижимная пружина/ соединительная дужка: нержавеющей сталь + POM; чашки – ABS; уплотняющие подушки – пена PU + PVC.

#### УЧЕБНИК И ТРАНСПОРТИРОВКА:

Если наушники не используются, необходимо хранить их в прозрачном, сухом полиэтиленовом пакете. Наушники в фабричной упаковке можно перевозить воздушными транспортными средствами при условии предотвращения их от влияния атмосферных факторов и механических повреждений.

#### ЭФФЕКТИВНОСТЬ ЗАЩИТЫ:

Эффективность защиты, устанавливаемую по результатам технических испытаний, определяют значения снижения шума, составляющие:

Частота (Гц)	Среднее снижение уровня звука (дБ)	Стандартное отклонение (дБ)	APV (дБ)
63	17,2	3,1	14,1
125	17,3	3,3	14,0
250	24,4	2,6	21,8
500	34,7	3,7	31,0
1000	40,8	4,0	36,8
2000	36,2	4,2	32,0
4000	34,9	2,3	32,5
8000	34,4	4,1	30,2

SNR: 31,6 dB H: 32,5 dB M: 30,4 dB L: 21,9 dB

#### ВНИМАНИЕ:

- защитные наушники являются наушниками нормального размера и подходят для большинства пользователей;

- наушники необходимо подгонять, регулировать и хранить в соответствии с настоящей инструкцией;

- если указания настоящей инструкции не будут соблюдаться, эффективность защиты наушников будет значительно ниже;

- в зоне повышенного шума противошумные наушники следует носить постоянно;

- наушники необходимо подвергать регулярному контролю с целью оценки пригодности;

- наушники имеют 6 степеней регулировки длины.

#### СЛОГОС ПРИМЕНЕНИЯ:

<b>DE</b>	<b>GEBRAUCHSANLEITUNG DEN GERHÖRSCHUTZ 46032 / EF-805</b>	<b>LAHTI PR®</b>
-----------	---	------------------

<b>LT</b>	<b>NAUDOJIMO INSTRUKCIJA</b> <b>KLAUSŲ APSAUGA 46032 / EF-805</b> Originalios instrukcijos vertimas	<b>LAHTI PRO</b>
-----------	---	------------------



#### PERSKAITYKITE NAUDOJIMO INSTRUKCIJĄ PRIEŠ PRADĖDAMI NAUDOTI.

Išsaugokite šią instrukciją naudojimui ateityje.

***ĮSPĖJIMAS!** Perskaitykite visas įspėjimus bei saugaus naudojimo nurodymus.*

KLAUSŲ APSAUGA atitinka EN 352-1:2002 normą ir Reglamentas 2016/425, interneto adresas, kurio galimais rasti ES atitikties deklaraciją: www.lahtiopro.pl

#### PAKŪRIMAS:

Tinkamai naudojamas ir prižiūrimas asinies gerai filtruoja aukštą dažnių įrangos, mašinų, elektros įrenginių triukšmą. Apsaugaines ausinės yra skirtos naudoti tik tokiomis sąlygomis, kai triukšmas bei akustinio šio šio dydis neviršija nustatytų ribų pagal higienos normas sudurtuosius saugojimo sąvokas.

#### TECHNINIAI DUOMENYS:

Vidutinis ausinių svoris: 216g ± 1g

Veržiamųjų įeiga: 9,52N ± 0,1N

MEDIAGIOS: suveržimo spyruoklė/jungiamasis lankelis: nerūdijantis nerūdijantis, PU, dubenėliai- ABS, ausinių pagalvėlės – putas PU + PVC.

#### APSAUGOS EFEKTYVUMAS:

Apsaugos efektyvuma apibūdina triukšmo slopinimo reikšmės, kurios yra nurodytos lentelėje žemiau:

Dažnis (Hz)	Vidutinis triukšmo slopinimo lygis (dB)	Standartinis nuokrypis (dB)	APV (dB)
63	17,2	3,1	14,1
125	17,3	3,3	14,0
250	24,4	2,6	21,8
500	34,7	3,7	31,0
1000	40,8	4,0	36,8
2000	36,2	4,2	32,0
4000	34,9	2,3	32,5
8000	34,4	4,1	30,2

SNR: 31,6dB H: 32,5dB M: 30,4dB L: 21,9dB

#### DĖMESIO:

- apsauginės ausinės yra normalaus dydžio ir tinka daugumai vartotojų;

- ausinės būna pritaikytos, sureguliuoti bei saugoti pagal šios instrukcijos nurodymus;

- jeigu nesilaikysite šios instrukcijos nurodymų, tai ausinių efektyvumas bus daug mažesnis;

- triukšmingose vietose nešiotikė ausines visą laiką;

- ausinės būtina reguliariai kontroliuoti, kad jvertintų jų tinkamumą;

- ausinės turi ilgijo regulavimo lėpsnius.

#### NAUDOJIMAS:

1. Nustatykite maksimalį ausinių lankelio ilgį ir uždeikite ausines;

2. Nustatykite ausinių aukštį taip, kad maksimaliai uždengtų ausis ir pastumkite lankelį į apačią.

<b>ET</b>	<b>KASUTUSIJHEND</b> <b>MŪRAVASTASE KŌRVĀKLĀPID 46032 / EF-805</b> Tõige kasutusjuhendi originalist	<b>LAHTI PRO</b>
-----------	---	------------------



#### ENNE KASUTAMIST LUGEGE LĀBI KĀSĒOLEV KASUTUSIJHEND.

Sāiltāte antud kasutusjuhendi võimalikuks eēadepideks kasutamiseks.

***TĀHELEPANU!** Tuleb lĀgeda kĀik õhutuse reeglid ja kĀik jĀhised, mis puudutavad õhutu kasutamist.*

KASUTUSIJHEND KŌRVĀKLĀPID on toodetud vastavalt normile EN 352-1:2002 ja MĀARS 2016/425. Internetiaadress, kus ELi vastastudeklaratsioonitõlkidaaadress: www.lahtiopro.pl

#### ĀSUTUSIJHENDIKOHND:

Õigesti kasutatud ja korralikult hoitud kŌrvĀklĀpid filtreerivad ideaalselt õlmehelika ja masinate ning elektriomaduste kasutamisel tekkinud kŌrgsagedusega heli. KŌrvĀklĀppe vii kasutada ainult jĀakmĀtra puhul ning helitruvi piirvĀrtustel, mis ei uleta kohustuslikke õhutuse ja tŌshigieeni nŀrdeid.

#### TEHNILISED ANDMED:

KŌrvĀklĀpide keskmise mass: 216g ± 1g

MATERIAALID: survedumiv /õhendusiba: roostevaba teras + POM, kaucid-ABS; survedajakesed – plastvaht PU + PVC.

#### KAITSE EFEKTIVUMS:

Tehnilistest uuuringutest tulenev kaitse efektiivsus mĀaritel jĀrgnevad heli summutamise vĀrtustel:

Sagedus (Hz)	Keskmine helisummutus (dB)	Standard-kŌikumine (dB)	APV (dB)
63	17,2	3,1	14,1
125	17,3	3,3	14,0
250	24,4	2,6	21,8
500	34,7	3,7	31,0
1000	40,8	4,0	36,8
2000	36,2	4,2	32,0
4000	34,9	2,3	32,5
8000	34,4	4,1	30,2

SNR: 31,6dB H: 32,5dB M: 30,4dB L: 21,9dB

#### TĀHELEPANU:

- kaitsekŌrvĀklĀpid on normaalmŀõmetses kŌrvĀklĀpid ja sobivad enamuse kasutatjates;

- kŌrvĀklĀppe tule hŀhanda, reguleerida ja sĀillitada vastavalt kĀesolevale juhendile;

- juhul, kui kĀesoleva juhendi soovitus ei jĀrgita vĀheneb kŌrvĀklĀpide toime efektiivsus;

- kandĀ mĀrkesõlmekonnas mŀravastaseid kŌrvĀklĀppe pidevalt;

- kŌrvĀklĀppe tule kasutada ainult originaalosaadid. HĀigieeniliste katete paigaldamine survedajakesete vŀle mŀjutada mŀravastase kŌrvĀklĀpide akustilisi omadusi.

SNR: 31,6dB H: 32,5dB M: 30,4dB L: 21,9dB

#### TĀHELEPANU:

- kaitsekŌrvĀklĀpid on normaalmŀõmetses kŌrvĀklĀpid ja sobivad enamuse kasutatjates;

- kŌrvĀklĀppe tule hŀhanda, reguleerida ja sĀillitada vastavalt kĀesolevale juhendile;

- juhul, kui kĀesoleva juhendi soovitus ei jĀrgita vĀheneb kŌrvĀklĀpide toime efektiivsus;

- kandĀ mĀrkesõlmekonnas mŀravastaseid kŌrvĀklĀppe pidevalt;

- kŌrvĀklĀppe tule kasutada ainult originaalosaadid. HĀigieeniliste katete paigaldamine survedajakesete vŀle mŀjutada mŀravastase kŌrvĀklĀpide akustilisi omadusi.

SNR: 31,6dB H: 32,5dB M: 30,4dB L: 21,9dB

#### TĀHELEPANU:

- kaitsekŌrvĀklĀpid on normaalmŀõmetses kŌrvĀklĀpid ja sobivad enamuse kasutatjates;

- kŌrvĀklĀppe tule hŀhanda, reguleerida ja sĀillitada vastavalt kĀesolevale juhendile;

- juhul, kui kĀesoleva juhendi soovitus ei jĀrgita vĀheneb kŌrvĀklĀpide toime efektiivsus;

- kandĀ mĀrkesõlmekonnas mŀravastaseid kŌrvĀklĀppe pidevalt;

- kŌrvĀklĀppe tule kasutada ainult originaalosaadid. HĀigieeniliste katete paigaldamine survedajakesete vŀle mŀjutada mŀravastase kŌrvĀklĀpide akustilisi omadusi.

SNR: 31,6dB H: 32,5dB M: 30,4dB L: 21,9dB

#### TĀHELEPANU:

- kaitsekŌrvĀklĀpid on normaalmŀõmetses kŌrvĀklĀpid ja sobivad enamuse kasutatjates;

- kŌrvĀklĀppe tule hŀhanda, reguleerida ja sĀillitada vastavalt kĀesolevale juhendile;

- juhul, kui kĀesoleva juhendi soovitus ei jĀrgita vĀheneb kŌrvĀklĀpide toime efektiivsus;

- kandĀ mĀrkesõlmekonnas mŀravastaseid kŌrvĀklĀppe pidevalt;

- kŌrvĀklĀppe tule kasutada ainult originaalosaadid. HĀigieeniliste katete paigaldamine survedajakesete vŀle mŀjutada mŀravastase kŌrvĀklĀpide akustilisi omadusi.

<b>UK</b>	<b>ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ</b> <b>ЗАСОБИ ЗАХИСТУ СЛУХУ 46032 / EF-805</b> Переклад оригінальної інструкції	<b>LAHTI PRO</b>
-----------	--	------------------



#### ПЕРШ НІЖ ПОЧАТИ КОРИСТУВАТИСЯ СПІД ОЗНАЙОМИТЬСЯ З ЦЬОЮ ІНСТРУКЦІЄЮ.

Зверніть увагу на інструкцію для правильного використання в майбутньому.

***ПОПЕРЕДЖЕННЯ!** Необхідно ознайомитися зі всіма попередженнями щодо безпеки при експлуатації та зі всіма застереженнями щодо техніки безпеки при використанні.*

ЗАСОБИ ЗАХИСТУ СЛУХУ виготовлені відповідно до стандарту EN 352-1:2002 та Регламенту 2016/425. Адреса сайту, на якому можна отримати доступ до декларації про відповідність CE: www.lahtiopro.pl

#### ОБЛАСТІ ВИКОРИСТАННЯ:

Правильно використані, навушники, утримувані відповідним чином, професійно відфільтрують звуки високої частоти, які викликають пошкодження слуху. Навушники використовуються лише в умовах захищеної від шуму / гілоків величезного акустичного тиску, що не перевищують максимальних величин, визначених діючими правилами техніки безпеки.

#### ТЕХНІЧНІ ДАНІ:

Середня вага навушників: 216г ± 1г

Сила притягання: 9,52 Н ± 0,1 Н

КОНСТРУКЦІЙНІ МАТЕРІАЛИ: пружинна пружина / пружинна дужка: нерозривна сталь + POM; чашки – ABS; ущільнювальні подушки – поліуретанова + ПВХ (PU + PVC) піна.

Внутрішні частини навушників, які безпосередньо контактують зі шкірою, необхідно дезінфікувати спиртом.

#### ЗБЕРЕЖАННЯ І ТРАНСПОРТУВАННЯ:

Якщо навушники не використовуються, необхідно зберігати їх в оригінальній сумці, якщо встановлено, що це необхідно для збереження продукту.

Частота (Гц)	Середнє зменшення рівня звуку (дБ)	Стандартне відхилення (дБ)	APV (дБ)
63	17,2	3,1	14,1
125	17,3	3,3	14,0
250	24,4	2,6	21,8
500	34,7	3,7	31,0
1000	40,8	4,0	36,8
2000	36,2	4,2	32,0
4000	34,9	2,3	32,5
8000	34,4	4,1	30,2

SNR: 31,6 dB H: 32,5 dB M: 30,4 dB L: 21,9 dB

Частота (Гц)	Середнє зменшення рівня звуку (дБ)	Стандартне відхилення (дБ)	APV (дБ)
63	17,2	3,1	14,1
125	17,3	3,3	14,0
250	24,4	2,6	21,8
500	34,7	3,7	31,0
1000	40,8	4,0	36,8
2000	36,2	4,2	32,0
4000	34,9	2,3	32,5
8000	34,4	4,1	30,2

SNR: 31,6 dB H: 32,5 dB M: 30,4 dB L: 21,9 dB

Частота (Гц)	Середнє зменшення рівня звуку (дБ)	Стандартне відхилення (дБ)	APV (дБ)
63	17,2	3,1	14,1
125	17,3	3,3	14,0
250	24,4	2,6	21,8
500	34,7	3,7	31,0
1000	40,8	4,0	36,8
2000	36,2	4,2	32,0
4000	34,9	2,3	32,5
8000	34,4	4,1	30,2

SNR: 31,6 dB H: 32,5 dB M: 30,4 dB L: 21,9 dB

#### УВАГА!

- захисні навушники є навушниками нормального розміру і є відповідними для більшості користувачів;

- навушники необхідно притисувати, регулювати і зберігати відповідно до цієї інструкції;

- якщо вказівки цієї інструкції не будуть виконуватися, ефективність дії навушників буде значно меншою;

- в області підвищеного шуму проташумні навушники слід носити постійно;

- необхідно виконувати регулярний контроль проташумних навушників з метою оцінки їх придатності;

***ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НЕБЕЗПЕКУ:***  
**Позначення, що зазначають ся на чашках навушників:**  
 - маркування підприємства-виробника, «EF-805» – модель; «EN 352-1», «ANSI S3.19» – символ стандарту; маркування CE.  
**НОТИФІКАЦІЯ ПРО НЕБЕЗПЕКУ:**  
 В процесі обслуговування виробник приймає участь уnotifікованих установах IP2849: INSPEC Netherlands, Beechavenue 54, 1119 PW, Schiphol-Rijk, Netherlands; 2754: ALIENOR CERTIFICATION, 21, rue Albert Einstein ZA du Sanital 86100 CHATELLERAULT, France.  
**Імпортер / Мегаталмазований представник:**  
 PROFIX Sp. z o.o. Адресс: ul. Marywilka 34, 03-228 Warszawa, Польша

***ПОПЕРЕДЖЕННЯ!** Треба да прочитете всички предупреждения, свързани с безопасността и всички бележки, свързани с безопасното използване.*

<b>BG</b>	<b>ІНСТРУКЦІЯ ЗА ЕКСПЛУАТАЦІЮ</b> <b>АТИФОНІ ВЪНШНІ 46032 / EF-805</b> Превод на оригіналната інструкція за експлуатація	<b>LAHTI PRO</b>
-----------	--	------------------



#### ПРЕДИ ДА ПРИСТЪПИТЕ КЪМ УПОТРЕБА ТРЯБВА ДА СЕ ПОЗНАЕТЕ СЪС СЛЕДНАТА ИНСТРУКЦИЯ.

Залазете инструкцията за евентуална бъдеща употреба.

***ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!** Треба да прочитете всички предупреждения, свързани с безопасността и всички бележки, свързани с безопасното използване.*

АНТИФОНІ ВЪНШНІ е произведен в съответствие с изискванията на стандарти EN 352-1:2002 и на Регламент 2016/425. Интернет адрес, където можете да бъдете в контакт с нашите ЕС декларацията за съответствие: www.lahtiopro.pl

#### ПРИЛОЖЕНИЕ:

Правилно използването и поддържането антифони перфектно филтрират шум с висока честота от машини и електро-оборудване. Защитните навушници могат да се използват само в условия на остатъчна опасност от излагане на шум и при пикови стойности на акустичното налягане, които не надвишават граничните стойности, определени в действащите правила за здравеопазване и безопасност при работа.

#### ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ:

Средно тегло на слушалките: 216g ± 1g

Сила на натиска: 9,52 Н ± 0,1 Н

МАТЕРИАЛИ: пружинна пружина/пружинна дъвка: неръждаема стомана + POM; чашки-ABS; уплътняващи възглавнички – пена PU + PVC.

Внутренние части наушников, которые непосредственно контактируют с кожей, необходимо дезинфицировать спиртом.

Если наушники не используются, необходимо хранить их в оригинальном футляре, если предусмотрено, что это необходимо для сохранения продукта.

SNR: 31,6 dB H: 32,5 dB M: 30,4 dB L: 21,9 dB

Честота (Hz)	Средни стойности на шумозаглушаване (дБ)	Стандартно отклонение (дБ)	APV (дБ)
63	17,2	3,1	14,1
125	17,3	3,3	14,0
250	24,4	2,6	21,8
500	34,7	3,7	31,0
1000	40,8	4,0	36,8
2000	36,2	4,2	32,0
4000	34,9	2,3	32,5
8000	34,4	4,1	30,2

SNR: 31,6 dB H: 32,5 dB M: 30,4 dB L: 21,9 dB

#### ВНИМАНИЕ:

- защитные наушники являются наушниками нормального размера и соответствуют для большинства пользователей;

- наушники необходимо притискивать, регулировать и хранить соответственно этой инструкции;

- если рекомендации этой инструкции не будут соблюдены, эффективность действия наушников будет значительно снижена;

- в местах, где есть шум, наушники следует носить постоянно;

- регулярно следует проверять наушники на соответствие этой инструкции;

- необходимо выполнять регулярный контроль шумопоглощающих наушников с целью оценки их пригодности;

SNR: 31,6 dB H: 32,5 dB M: 30,4 dB L: 21,9 dB

***ПОПЕРЕДЖЕННЯ!** Треба да прочитете всички предупреждения, свързани с безопасността и всички бележки, свързани с безопасното използване.*

АНТИФОНІ ВЪНШНІ е произведен в съответствие с изискванията на стандарти EN 352-1:2002 и на Регламент 2016/425. Интернет адрес, където можете да бъдете в контакт с нашите ЕС декларацията за съответствие: www.lahtiopro.pl

***ПОПЕРЕДЖЕННЯ!** Треба да прочитете всички предупреждения, свързани с безопасността и всички бележки, свързани с безопасното използване.*

АНТИФОНІ ВЪНШНІ е произведен в съответствие с изискванията на стандарти EN 352-1:2002 и на Регламент 2016/425. Интернет адрес, където можете да бъдете в контакт с нашите ЕС декларацията за съответствие: www.lahtiopro.pl

Внутренние части наушников, которые непосредственно контактируют с кожей, необходимо дезинфицировать спиртом.

Если наушники не используются, необходимо хранить их в оригинальном футляре, если предусмотрено, что это необходимо для сохранения продукта.

SNR: 31,6 dB H: 32,5 dB M: 30,4 dB L: 21,9 dB

***ПОПЕРЕДЖЕННЯ!** Треба да прочитете всички предупреждения, свързани с безопасността и всички бележки, свързани с безопасното използване.*

АНТИФОНІ ВЪНШНІ е произведен в съответствие с изискванията на стандарти EN 352-1:2002 и на Регламент 2016/425. Интернет адрес, където можете да бъдете в контакт с нашите ЕС декларацията за съответствие: www.lahtiopro.pl

Внутренние части наушников, которые непосредственно контактируют с кожей, необходимо дезинфицировать спиртом.

Если наушники не используются, необходимо хранить их в оригинальном футляре